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LEGISLATURA 2021/2024 

      Ata da Oitava Reunião Ordinária Realizada em 27/05/2024. 

As dezenove horas do dia vinte e sete de maio do ano de dois mil e 

vinte e quatro, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracitaba - Minas Gerais, 

presidida pelo vereador Jorge Raimundo Rezende Braga, Vice-presidente: 

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira, Secretário: Antônio Gonçalves 

de Lima e os demais: Andréia Guilarducci Toledo, Geraldo Belmiro, Jarbas 

Martins Toledo, José da Costa Melquíades, Pedro da Costa Sobrinho e a 

vereadora Maria Aparecida de Souza Araújo. Invocando a proteção de Deus 

o presidente declarou aberta a sessão, logo em seguida solicitou a leitura da 

ata anterior, ou seja, da Sétima Reunião Ordinária realizada em 10/05/24, 

sendo a mesma aprovada e assinada por unanimidade.  Inicialmente foi feita 

a leitura das correspondências recebidas: Ofício nº 076/24 respostas aos 

ofícios desta Casa de nºs 13,15 e 17/2024. Ofício nº 077/2024, enviado pela 

Exma. Sra. Prefeita Municipal, em alusão ao ofício desta Casa, requerimento 

da vereadora Andréia Guilarducci, solicitando que a mesma esclareça a 

população a atuação do Deputado Estadual Doorgal Andrada no 

recebimento de recurso no valor de R$83.953,00 (oitenta e três mil, 

novecentos e cinquenta e três reais) para aquisição de veículo para a saúde.  

A pedido da mencionada vereadora foi feita a leitura do Ofício nº 021/24 de 

resposta ao Executivo Municipal, bem como de dois ofícios anexados a 

resposta de nºs 295/23 e 155/24, sendo que o primeiro o Deputado informa 

a Senhora Prefeita em dezembro de 2023 acerca do recurso e o segundo 

ratifica essa informação ao Legislativo Municipal em 15 de maio de 2024. 

Após as apreciações a vereadora Andréia Guilarducci se manifestou dizendo 

que não entendeu a solicitação da Sra. Prefeita, porque não viria a reunião 

plenária trazendo uma mentira. Prosseguindo os trabalhos foram apreciadas 

indicações, sendo: Indicação nº 03/24 de autoria do vereador Antônio 

Gonçalves de Lima – Inclusão Social dos portadores do Espectro Autista. 

Indicação nº 04/24 de autoria da vereadora Andréia Guilarducci – Aquisição 

de carro adaptado com o recurso recebido pelo Município. Os proponentes 

falaram sobre cada uma e ambas tiveram o respaldo os demais. Após a 

vereadora Pâmela Katriene se pronunciou a respeito das indicações: Dizendo 

que realmente faz muita falta o carro adaptado para atendimento a 
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cadeirantes e pessoas com dificuldades de locomoção. Quanto as pessoas 

com o Transtorno do Espectro Autista disse que entendeu que o colega 

propõe que a sociedade volte os olhos a esses cidadãos. Que hoje se tem 

muito mais conhecimento sobre o assunto e que não basta ter somente as 

leis, mas sim uma sociedade inclusiva. Pela ordem da pauta entrada dos 

seguintes projetos:  Projeto de Lei nº 06/2024 que “Autoriza abertura de 

crédito especial e contém outras providências”. Projeto de Lei nº 07/2024 

que “Autoriza abertura de crédito especial e contém outras providências”. 

Encaminhados às Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final; 

Finanças e Orçamento e de educação, Cultura, Saúde e Assistência Social. 

Em seguida o Presidente deixou a cargo do plenário quanto a emissão de 

parecer. Por consenso foram dispensados por unanimidade de votos, os 

pareceres jurídicos e das Comissões Permanentes.  Imediatamente após o 

Presidente anunciou as votações distintas das propostas acima descritas, com 

critério nominal, artigo 162, §2 do RICMA. Os PL nºs 06 e 07/2024 foram 

aprovados por unanimidade.  Dando continuidade o Presidente solicitou a 

leitura do Parecer nº 02/24 emitido por todas as Comissões desta Casa, 

referente ao Projeto de Lei nº 05/2024 que “Dispõe sobre as diretrizes para 

a elaboração e a execução da Lei orçamentária do exercício financeiro de 

2025 e contém outras providências”. Com parecer favorável e nenhuma 

manifestação do plenário, o presidente colocou o PL em votação. Usando 

idêntico critério da votação anterior, sendo que a proposta obteve aprovação 

unânime. Encerrada a pauta de votações, colocada palavra livre. 

Inicialmente fez uso a vereadora Andréia Guilarducci, requisitando 

encaminhamento de ofício ao Executivo Municipal solicitando informações 

sobre a previsão de retorno da oficina da Toyota Hilux. Justificou seu pedido 

dizendo que recebeu reclamações que pessoas estão procurando carreto 

pequeno e alegam que não tem como fazer, por falta do veículo. Em seguida 

o vereador Geraldo Belmiro também solicitou ofício pedindo que a Gestão 

Municipal providencie duas camas e um sofá para as dependências da 

Capela Mortuária, para melhor acomodação e conforto a idosos e crianças. 

O vereador José da Costa solicitou ofício para realização de limpeza da 

bueira localizada em frente ao Bar da Rua D, bairro Nossa Senhora de 

Lourdes. Com a palavra a vereadora Pâmela Katriene pediu envio de ofício 

solicitando ao Executivo que encaminhe a Casa o laudo da Defesa Civil, 
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sobre a erosão do terreno Fazenda Fortuna (Casa D. Geni). Antes de finalizar 

o Presidente disse aos colegas que foi abordado por munícipes os quais 

repassaram a demanda, para tanto solicitou encaminhamento de ofício a 

Exma. Senhora Prefeita, para verificar a possibilidade de colocar vigilante 

na porta de UBS – Unidade Básica de Saúde e na Escola Municipal “Jorge 

Moreira Guilarducci”. Fundamentou que funcionários da UBS estão tendo 

que agir como segurança durante o horário de expediente. Aproveitando 

solicitou também o fechamento da passagem de acesso da UBS a Rua dos 

fundos, com a colocação de grades.  Nada mais digno de nota, em nome de 

Deus o presidente encerrou a sessão. Para constar lavrou-se a presente ata 

que, após aprovada, segue assinada pelo presidente e demais.  

 

Plenário da Câmara Municipal, 27 de maio de 2024. 

 

Jorge Raimundo Rezende Braga – Presidente  

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira  - Vice-presidente  

Antônio Gonçalves de Lima – Secretário 

Andréia Guilarducci Toledo  

Geraldo Belmiro 

Jarbas Martins Toledo 

José da Costa Melquíades 

Maria Aparecida de Souza Araújo 

Pedro da Costa Sobrinho 

 

 


